
22 GIUGNO 2024 (ore 12:00)
Numero soci presenti: 5

Verbale di Assemblea dei soci del 22/06/2024 della Salseri Che Non Mollano APS

L’anno 2024, il giorno 22, del mese di Giugno, alle ore 12:00, in video conferenza sulla 
piattaforma meet, si è riunita in seconda convocazione l’Assemblea ordinaria dei soci 
dell’Associazione Salseri che non mollano APS.
Assume la presidenza dell’Assemblea, Sig. Adam Ruffolo, verbalizza il Sig. Luca 
Nardi.
Il Presidente ha constatato che l’Assemblea è stata regolarmente convocata, 
mediante comunicazione a mezzo mail-whatsapp e sito web, così come previsto 
dall’art.7. dello statuto, contenente il seguente o.d.g.:

● 1. Presentazione Bilancio Salseri che non mollano anno 2023 e relativa 
approvazione

● 2. Varie ed eventuali

Il presidente ha altresì constatato che in seconda convocazione sono presenti n° 5 
soci su n° 60 iscritti all’Associazione.
Dichiara pertanto che l’assemblea è validamente costituita, non necessitando alcun 
numero minimo di presenti, al fine di deliberare su quanto posto dall’ordine del 
giorno.

L’assemblea approva quanto segue:
1. Votazione Bilancio d’esercizio ANNO 2023
Il Presidente dell’associazione Luca Nardi legge la relazione al bilancio relativo 
all’esercizio dell’anno 2023.

RELAZIONE BILANCIO

Presentazione del Bilancio Anno 2023 dell'Associazione "Salseri che non Mollano 
APS"

Cari Soci e Amici,

è con grande piacere che vi presento il bilancio dell'anno 2023 della nostra amata 
associazione "Salseri che non Mollano APS". È stato un anno ricco di eventi, 
emozioni e, soprattutto, di successi.

**Eventi del 2023**

Durante l'anno appena trascorso, abbiamo organizzato due meravigliosi eventi 
presso la nostra sede: due pool party che hanno riscosso un grande successo. 
Questi eventi non solo hanno rafforzato il nostro senso di comunità, ma hanno 
anche permesso di raccogliere fondi che saranno investiti per migliorare 
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ulteriormente le nostre attività e i servizi offerti ai soci. La partecipazione è stata 
straordinaria e l'entusiasmo di tutti voi ha reso questi momenti indimenticabili.

**Bilancio 2023**

Grazie al contributo di ciascuno di voi, il bilancio del 2023 si chiude in positivo. Le 
entrate derivanti dalle quote associative, dalle donazioni e dagli eventi organizzati 
ci hanno permesso di coprire tutte le spese operative e di accantonare una somma 
che sarà utilizzata per futuri progetti. Questo risultato è frutto del lavoro di squadra 
e della passione che tutti noi mettiamo nelle attività dell'associazione.

**Progetti per il 2024**

Guardiamo al futuro con ottimismo e determinazione. Nel 2024, abbiamo in 
programma nuovi investimenti per migliorare l'esperienza dei nostri soci. Una delle 
novità più significative è l'acquisto di un'assicurazione dedicata a tutti i soci. Questo 
investimento garantirà una maggiore sicurezza durante tutte le attività organizzate 
dall'associazione, permettendoci di svolgere le nostre iniziative con serenità e 
tutela.

Inoltre, stiamo lavorando alla pianificazione di nuovi eventi e attività che 
arricchiranno ulteriormente il nostro calendario. La nostra missione rimane quella di 
promuovere la cultura della salsa, creare momenti di aggregazione e offrire 
opportunità di crescita personale e sociale per tutti i nostri membri.

**Conclusione**

Vorrei ringraziare di cuore tutti voi per il sostegno e la partecipazione attiva. Senza 
la vostra energia e il vostro entusiasmo, nulla di tutto ciò sarebbe possibile. Siamo 
una grande famiglia e, insieme, continueremo a crescere e a realizzare nuovi 
traguardi.

Concludo augurandovi un anno 2024 pieno di gioia, musica e balli indimenticabili. 
Continuiamo a sognare e a danzare insieme!

Con affetto,
Luca Nardi
Presidente dell'Associazione "Salseri che non Mollano APS"

Alla relazione segue la discussione alla quale partecipano i seguenti soci: Luca 
Nardi, Adam Ruffolo, Eleonora la sala, Pietro p. napolitano, Daniele Ferri.
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La relazione del presidente dell’associazione viene messa al voto, il segretario di 
assemblea procede alla verifica dei voti espressi, constatano e fanno constatare 
che l’assemblea dei soci                  

APPROVA 5 su 5

Il bilancio dell’esercizio 2023 predisposto dal C.D.
Il segretario conferma la validità del voto. Il presidente dell’associazione prende 
atto della votazione e comunica che procederà fin dal prossimo consiglio direttivo 
alle procedure tecniche e operative per la comunicazione del bilancio ed il relativo 
deposito sul RUNTS.

● 2. Varie ed eventuali
discussione
Nessuna richiesta di discussione.

Letto, confermato e sottoscritto

Esauriti gli argomenti all’ordine del giorno, e nessuno chiedendo la parola sulle varie 
ed eventuali, alle ore 12:36 l’assemblea viene sciolta, previa redazione, lettura ed 
approvazione del presente verbale. 
Luogo e data, Videoconferenza  - 22/06/2024

Il Presidente di Assemblea Sig. Adam Ruffolo  _____________

Verbalizza l’assemblea il Sig. Luca Nardi  _____________
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